
41日本道路機材工業株式会社

ND-000

“a”部

“c”部

“b”部

2-18×36　長孔

4-M12

チェーンフック RBφ6

ツイストバー
8×8

ベアリングバー
I-55x7x4

エンドプレート
FB 50x4.5

CR 44x12x198
FB 44×4.5×430

4-φ16キリ

25
0

229229

37740.5 40.5
458

4409 9

10
0

9
19

72

21
2

44
9

9
44

24
4

31
8

37
37

21
2

53
53

23
24
4

23

26.5 377 26.5

29
0

45
10
0

10
0

45

4.
5

44
19
3

44
4.
5

198 34 198

35.3
430

71
.555

16
.5

2020 340
380

φ216
φ165

30
0

10
0

10

9 9300
318

11
4

5

φ
16

198112112198

33
8

478

29

10
0

29

10
0

104020

65
25
0

65

30
10

20
10

19
0

38
0

19
0

110150150110

10 10 20
30

120
520

φ165
φ216

12
5

17
5

25
90

10

30
0

520
2020 480

10
0

9 9440
458

80
10

70

120400

一種ナットでロックする

5.0%

“c” “b”

舗装面

床版上面

チェーン  L=300

i %

チェーン取付ボルト孔　φ10

アイボルト

i %

床版上面

舗装面

六角ボルト　M16
上から固定

5.0%

現場で取り付け

六角ボルト
下から支持　M16

S=1：2 S=1：2 S=1：2“a”部詳細 “b”部詳細 “c”部詳細

11
122

8

6
1

9
7

3

5

1

3

4

9

13.4
9.0
13.0
0.3
1.4
0.6
0.4
―
0.1
0.2
0.1
0.1
38.6

溶融亜鉛メッキ

溶融亜鉛メッキ

φ16×160
M16×80
M16×100、ナット
VU200
φ20
M12×30
※ナット含む
※2-シャックル含む

1
1
1
4
4
4
2
1
1
4
1
1

SS400
FRP
SS400
CR
SS400
SUS304
SUS304
PVC

ポリエステル
SUS304
SUS304
SUS304

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

本 体 上 部
本 体 下 部
グ レ ー チ ン グ
ゴ ム プ レ ー ト
ア ン カ ー バ ー
調 整 ボ ル ト
調 整 ボ ル ト
型 枠 管
ベ ー プ ド レ ン
固 定 ボ ル ト
ア イ ボ ル ト
チ ェ ー ン

符号

１組分合計重量（kg）

材 料 表（ND-843）
品　　　名 材　質 数量 備　　考重量（kg）

ND-843

排水桝 Vol.3_new  06.8.2 17:04  ページ 41




